



Фоторепортаж

МОРЕ УЛЫБОК И РАДОСТИ НА ТЫСЯЧЕ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ



Вместо пустыря – тренажёры и детская площадка с безопасным покрытием. Новая зона отдыха появилась в Ванино. На 1000 кв. м по ул. Невского, 3 расположилась современная придомовая территория.



Торжественное открытие детской площадки. Справа: глава Ванинского района С. Нагорняк и глава п. Ванино И. Дмитриев



Г. Горностаева.
Эмоции через край

Это уже третий объект в нашем посёлке, созданный по программе «1000 дворов на Дальнем Востоке». Она реализуется по поручению Президента В. Путина в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда, при поддержке Минвостокразвития, полпреда в ДФО Ю. Трутнева и активного участия губернатора Хабаровского края М. Дегтярёва.

На благоустройстве придомовой территории управляющая компания «Кристалл» и инициаторы перемен – местные жители – получили федеральное финансирование в размере 7 млн рублей. На эти средства созданы зоны отдыха для всех возрастов с беседками, тренажёрами, игровыми комплексами. Смонтированы лавочки-качели, выложены брусчаткой до-

рожки. Кроме бюджетных средств, на устройство двора были привлечены спонсорские средства. АО «Дальтрансуголь» дополнил комплекс своим подарком – модулем для малышек «Паровозик».

На торжественном мероприятии по случаю открытия площадки глава района Сергей Нагорняк, поблагодарив всех причастных к строительству, пожелал жителям бережечь новый двор. Глава п. Ванино Игорь Дмитриев отметил, что программы софинансирования показывают свою эффективность и позволяют менять многое к лучшему. С долгожданным приобретением детей и взрослых поздравили учредитель ООО «Кристалл» Галина



Горностаева и представители АО «Дальтрансуголь».

Улыбки, радость и веселье – таким был старт нового благоустроенного объекта. Гостей встречали сказочные персонажи, которые помогли освоиться среди разнообразных конструкций. Право разрезать красную ленточку получили ребяташки. Теперь неуёмную детскую энер-

гию есть где выплеснуть: можно побегать, скатиться с горки, залезть на любой спортивный снаряд. Эмоции, переполнявшие юных жителей, разделяли и взрослые. «В нашем доме живёт много семей с маленькими детьми, и, конечно, полноценная площадка была для нас необходима. Взрослые здесь тоже могут отлично провести время. Посмотрите, какие чудесные беседки, лавочки, дорожки! Всё очень красиво и удачно устроено!» - поделилась впечатлениями жительница дома Татьяна.

Важно отметить, что похожие зоны отдыха могут появиться по любому адресу, если жители выразят желание и в содружестве с управляющими организациями проявят заботу о своих дворах.

Е. ОСИПОВА.
Фото автора.

